Comunicazione rifiuti urbani, assimilati e raccolti in convenzione

Spett.

COMUNE DI CINQUEFRONDI CORSO GARIBALDI 103 CINQUEFRONDI 89021 - REGGIO CALABRIA

ATTESTATO DI AVVENUTA PRESENTAZIONE MEDIANTE INVIO TELEMATICO DELLA COMUNICAZIONE RIFIUTI URBANI ASSIMILATI E RACCOLTI IN CONVENZIONE, AI SENSI DELLA LEGGE 25 GENNAIO 1994 N. 70

Comunicazione trasmessa in data 09/06/2021 alle ore 09:16 alla C.C.I.A.A di REGGIO CALABRIA Acquisita con il numero di posizione: MC2020-RC-000490

Soggetto dichiarante:

COMUNE DI CINQUEFRONDI Codice fiscale 00008010803 CORSO GARIBALDI 103 CINQUEFRONDI 89021 REGGIO CALABRIA Dichiarazione trasmessa da:

comune di Cinquefrondi Codice fiscale 00008010803 c.so Garibaldi CINQUEFRONDI 89021 REGGIO CALABRIA

N.B. Il presente attestato conferma l'avvenuta presentazione del M.U.D. e non implica l'accertamento della regolarità di esso.

Camera di Commercio Industria Artigianato Agricoltura di REGGIO CALABRIA

REGGIO CALABRIA, 09/06/2021